
50 вантажівок з пальним і боєприпасами.
ЗСУ уразили велику колону військової
техніки під Армянськом 
11 червня, 15.44

Чонгарський міст на тимчасово окупованій території Херсонської області
після ударів сил оборони зазнав критичних пошкоджень. Про це 11 червня
в інтерв'ю "Суспільному" заявив командир 1-го окремого штурмового
полку імені Дмитра Коцюбайла Дмитро Філатов (Перун).

За його словами, після ударів міст потребує комплексних робіт з
відновлення, зараз ним не рухається ні вантажний, ні легковий
автотранспорт. Окупанти розгортають поряд понтонні переправи й міняють
свої логістичні маршрути, зокрема почали рухатися через Армянськ. Але
сили оборони цього дня це зупинили.

"Ми провели ще одну акцію. Пізніше розкажемо, як вона пройшла. Через те,
що був пошкоджений Чонгарський міст, противник сконцентрував велику
кількість вантажівок з військовими вантажами, які рухалися саме через
Армянськ. Відповідно, під час нанесення ураження нам вдалося влучити по
вантажівках, які везли паливо й боєприпаси. Там було приблизно 50 машин, і
частину з них знищили", – поінформував Філатов.

Він також розповів, що рішення завдати ударів по Чонгарському мосту
ухвалили, коли дізналися, що саме ним ворог буде підвозити паливо. Від
моменту рішення до виконання минуло шість годин, додав військовий.
Операцію щодо Армянського моста спланували заздалегідь. Філатов
пояснив, що українські військові передбачали, що росіяни використають цей
шлях, тому діяли більш підготовлено.

Він зазначив, що такі дії дають "швидкий, і довгостроковий ефект", адже уже
зараз РФ не може нормально забезпечувати свої підрозділи. Крім того, у
майбутньому їй доведеться витрачати багато ресурсів на відновлення цих
шляхів. Командирам на передовій доводиться більше думати про постачання
й шукати, як його налагодити, підкреслив військовий.

"Ця операція не була б можливою, якби інші підрозділи не завдавали ударів
по Маріуполю й дорозі на Бердянськ. Саме це призвело до того, що
підрозділи, які стоять на гуляйпільському напрямку, почали забезпечуватися
не через автошляхи Маріуполя, а через Крим. Тобто вони стали понтонами
переправляти вантажівки у Крим і потім з Криму їхати сюди. Ми це
зрозуміли, доволі швидко блокували їм ці шляхи, продовжуємо далі
послаблювати противника", – резюмував Філатов.

Раніше цього дня голова окупаційної адміністрації Херсонської області
Володимир Сальдо визнав, що ЗСУ пошкодили міст через Північно-
Кримський канал у районі Преображенки й Мирного, міст в напрямку
Перекоп – Армянськ, а також міст біля населеного пункту Ставки.

КОНТЕКСТ

Чонгарський міст з'єднує тимчасово окуповані території півдня України з
Кримом. Цей шлях використовують для доправлення боєприпасів і
палива.

Колишній командувач армії США у Європі Бен Годжес вважає, що
перший крок до звільнення Криму – це ізолювати його, перерізати
дорогу на Джанкой і знищити Керченський міст.

9 червня українські військові заявляли про повторне ураження
Чонгарського мосту, унаслідок чого було виведено з ладу головний
логістичний маршрут окупантів до Криму. Про те, що українські дрони
взяли під контроль частину сухопутного шляху окупантів і пошкодили
Чонгарський міст, стало відомо 7 червня.

Проблеми з логістикою й обстріли російських НПЗ уже призвели до
паливної кризи на півострові. Також там наростає дефіцит харчових
продуктів – цукру, круп, борошна, солі й макаронів, а в деяких магазинах
запровадили обмеження на їхній продаж.
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